

Δελτίο Τύπου

Έπειτα από την ωραία εκδήλωση το περασμένο Σάββατο για τη Φωταγώγηση του Χριστουγεννιάτικου Δένδρου, το Νομικό Πρόσωπο Πολιτισμού και Περιβάλλοντος του Δήμου Σπάρτης, έχοντας ως κύριο στόχο την ψυχαγωγία των παιδιών, παρουσιάζει το πρόγραμμα των χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων για την φετινή εορταστική περίοδο.

Αναλυτικά το πρόγραμμα των δράσεων:

Από τις **23 Δεκεμβρίου μέχρι και τις 4 Ιανουαρίου** στην κεντρική πλατεία Σπάρτης θα στηθεί το παιδικό τρενάκι με ελεύθερη είσοδο για όλους.

Πέμπτη 21 Δεκεμβρίου στις 18:00, στο Πολιτιστικό Κέντρο Σαϊνοπουλείου Ιδρύματος

«Χάρισε ένα βιβλίο, δυνάμωσε το φως»

Ας καθιερώσουμε την 21^η Δεκεμβρίου ως **Ημέρα Ανταλλαγής Βιβλίων!** Μικροί και μεγάλοι θα απολαύσουν την διαδραστική ανάγνωση του παιδικού παραμυθιού **«Το παιδί των Χριστουγέννων»**, από τη νηπιαγωγό Καλλιόπη Καζαγκράντε. Φέρτε μαζί σας ένα αγαπημένο βιβλίο για να το ανταλλάξετε με φίλο ή συμμαθητή σας!

Παρασκευή 22 Δεκεμβρίου στις 19:00 Κεντρική Πλατεία Σπάρτης

«Χοροί του Κόσμου - Christmas Edition»

Ερασιτέχνες και επαγγελματίες χορευτές θα μας ταξιδέψουν στους «Χορούς του Κόσμου», υπό τους ήχους χριστουγεννιάτικων μελωδιών και όχι μόνο. Η κεντρική πλατεία της πόλης, μετατρέπεται σε μια μεγάλη αίθουσα χορού και οι χορευτές σας καλούν να χορέψετε μαζί τους!

Σάββατο 23 Δεκεμβρίου στις 11:30

Η Μπαντίνα της Φιλαρμονικής Ορχήστρας του Δήμου Σπάρτης, θα «βολτάρει» στους δρόμους του εμπορικού κέντρου της Σπάρτης! Η βόλτα των παιδιών θα καταλήξει στην κεντρική πλατεία της πόλης. Τα χρήματα που θα συγκεντρώσουν τα παιδιά θα δοθούν σε φιλανθρωπικό σκοπό της επιλογής τους.

Κυριακή 24 Δεκεμβρίου στην Κεντρική Πλατεία Σπάρτης

-Από τις 11:30, Παιδικά εργαστήρια: Σε ένα μεγάλο φουσκωτό σπίτι, τα ζωτικά του Άη –Βασίλη θα λένε ιστορίες από το εργαστήριο παιχνιδιών του Βόρειου Πόλου και θα μοιραστούν τα μυστικά τους για την δημιουργία υπέροχων παιχνιδιών και κατασκευών. Τα ζωτικά θα δημιουργήσουν δυο διαφορετικά εργαστήρια για τα παιδιά, ένα για τη κατασκευή **χριστουγεννιάτικων στολιδιών** και παιχνιδιών, ενώ στο δεύτερο θα φιλοτεχνήσουν **ημερολόγια για τη νέα χρονιά**.

-11:30, Πεζόδρομος Κλεομβρότου, Bubble Show: Ευκαιρία να φτιάξετε και να παίξετε μικρά και μεγάλα παιδάκια με τις πιο μεγάλες σαπουνόφουσκες! Ένα διαδραστικό θέαμα από τον Bubble Elf, το ζωτικό!

-12:00 Κεντρική Πλατεία Σπάρτης

Χριστουγεννιάτικη Συναυλία από την Φιλαρμονική Ορχήστρα του Δήμου Σπάρτης.

Ο Σαράντος Κανελλάκος και οι μουσικοί του με εορταστικές μελωδίες στην τελευταία συναυλία της Φιλαρμονικής για το 2023. *Σε περίπτωση βροχής η συναυλία θα πραγματοποιηθεί στις 31/12 την ίδια ώρα

Πέμπτη 28 Δεκεμβρίου από τις 11:30, Κεντρική Πλατεία Σπάρτης

-Μια υπέροχη **μεγάλη φουσκωτή τσουλήθρα** θα στηθεί στην πλατεία, δίνοντας τη δυνατότητα στους μικρούς μας φίλους να σκαρφαλώσουν, να τσουλήσουν και να παίξουν πάντα με ασφάλεια.

-11:30 Πάρκο ΟΤΕ: Bubble Show, Τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να παίξουν και να φτιάξουν τις πιο μεγάλες σαπουνόφουσκες! Θέαμα για μικρούς και μεγάλους.

Σάββατο 30 Δεκεμβρίου στις 12:30 Πεζόδρομος Κλεομβρότου

Xmas Live: Μουσική Συναυλία από το συγκρότημα «**Rosa Bonaro**», με τους Τριαντάφυλλη Μουζάκη, Κώστα Κακούρο και Νίκο Ξερούλη

Κυριακή 31 Δεκεμβρίου στις 11:30 Κεντρική Πλατεία και στους εμπορικούς δρόμους της πόλης.

-Ένας ψηλός ξυλοπόδαρος, ο Άγιος Βασίλης με το πιο πιστό του ζωτικό και τον αγαπημένο του τάρανδο και το ταχυζωτικό με τα roller, θα ζεστάνουν τις καρδιές μας την τελευταία μέρα του χρόνου.

-Από τις 11:30 το ατελιέ των ζωτικών θα έχει στηθεί στην Κεντρική Πλατεία Σπάρτης, θα ζωγραφίσουν τα παιδικά προσωπάκια με τα πιο όμορφα χριστουγεννιάτικα σχέδια.

Οι εκδηλώσεις πραγματοποιούνται σε συνδιοργάνωση με την Περιφέρεια Πελοποννήσου. Θερμές ευχαριστίες στον περιφερειάρχη Παναγιώτη Νίκα που για ακόμα μια φορά στηρίζει το Νομικό Πρόσωπο Πολιτισμού και Περιβάλλοντος του Δήμου Σπάρτης.

Καλά Χριστούγεννα και Καλές Γιορτές σε όλους!

Ο Δήμαρχος Σπάρτης &
Πρόεδρος του Ν. Π. Πολιτισμού & Περιβάλλοντος
Πέτρος Γ. Δούκας

Η Αντιπρόεδρος
του Ν. Π. Πολιτισμού & Περιβάλλοντος
Αγγελική Δαλαμάγκα